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Световен ден на водата 2014- Вода и енергия 

 

                               

          РИОСВ- Хасково подготви специална презентация за значимостта и начините за 

пестене на водата,  предназначена за открити уроци и беседи с ученици от Хасково. В много 

училища и детски градини  бяха проведени информационно- образователни дейности, 

посветени на водата под формата на разяснителни кампании съобразени с възрастта на 

децата. Бяха изработени постери и презентации, изложби, открити уроци с ученици и 

тематични занимания с деца от предучилищна възраст. Регионалната екоинспекция 

предостави на голяма част от училищата в региона информационно- образователни 

материали по темата.       
 

     Първи в областта с открит урок отбелязаха 

Деня на водата учениците от ОУ 

"П.Славейков"- Димитровград, които 

работят по проект "Чиста вода за здравословен  

свят". Стоян Литов- гл. експерт по опазване на 

водите от РИОСВ- Хасково запозна малките 

природолюбители с интересни факти за 

значимостта, влиянието на човека и мерките за 

опазване на водите в природата. Урокът 

продъ

лжи 

под 

формата на беседа.  

     От страна на училището бяха изработени и 

раздадени специални брошури за Световния ден 

на водата, а Регионалната инспекция осигури на 

децата презентация по темата, информационно- 

образователни материали и календари с 

празниците на природата през годината.   

      

     На 20 март в училището се проведе и 

състезание на тема "Водата- извор на 

живот" по повод Деня на водата в което   

учениците показаха знания и сръчност. Жури 

оцени отборите, показали най-добри 

познания  за значимостта, опазването на 

водата и предаваните болести чрез приемане 

на замърсени води. Не липсваха празнично 

настроение и много награди. 

  

 

 



 

     Дни преди това част от учениците от VІ и VІІ 

класове посетиха и се запознаха с работата на 

Пречиствателната станция в града.  

 

 

 

 

 

 

      

     Учениците от ОУ"Св.св.Кирил и Методий"- Димитровград  

отбелязаха Световния ден на водата с тематична изложба от рисунки 

и фотографии. По традиция украсиха училищните чешми с 

ламинирани изображения на водни капки с призив „Пестете водата!”. 

На 21 март учениците получиха и поставиха върху облеклото си 

отличителни стикери чрез които акцентираха и засвидетелстваха 

съпричастността си по отношение значимостта и опазването на 

водата.   

 

 

   
       

       

     ОУ "Шандор Петьофи"- Хасково организира във фоайето на училището тематична 

изложба от рисунки и сувенири, изработени от децата на тема "Водата- извор на живот".  

 

 

 



     С открит урок по темата и поредица от информационно-образователни дейности  

отбелязоха празника и учениците от екоклуба към ОУ „Л.Каравелов”- Хасково.  

 

     По повод Световния ден на водата 

МОСВ, Басейнова дирекция- Пловдив и 

Община Кърджали организираха на 22 март 

Общоградски хепънинг в гр. Кърджали 

под надслов „Всяка капка си струва”, който 

бе открит от министър Искра Михайлова. В 

програмата бяха предвидени „Поход на 

водата”, фотоизложба, състезания, музикална 

програма и викторини, свързани с водата и 

опазването й. На събитието присъстваха 

директорът на РИОСВ- Хасково инж. 

Димитър Илиев и експерти по опазване на 

водите и управление на отпадъците. 

Регионалната екоинспекция представи на специално организирана маса с 

информационно- образователни материали. 

  

 

    


